
διαδικασία έκδοσης των διαβατηρίων και των νέων αδειών ικα-
νότητας οδήγησης. Συγκεκριµένα το χρονικό διάστηµα από τις 
1.1.2006 έως την 31.12.2009 η ∆ιεύθυνση ∆ιαβατηρίων έχει εξέ-
δωσε (2.281.327) διαβατήρια, ενώ κατά το έτος 2009 εξέδωσε 
(587.047) νέες άδειες ικανότητας οδήγησης. 
Στο τέλος της παρουσίασης ο Αρχηγός της Ελληνικής Αστυνοµί-
ας έκανε την ακόλουθη δήλωση: 
« H Ελληνική Αστυνοµία είναι υπερήφανη για τη ∆ιεύθυνση ∆ι-
αβατηρίων. Η ∆ιεύθυνση ∆ιαβατηρίων , µε το επίπεδο τεχνολο-
γίας και τη µοναδική τεχνογνωσία που διαθέτει έχει καθιερώσει 
υψηλά χαρακτηριστικά ασφαλείας στα έγγραφα που εκτυπώνει. 
Σήµερα κατατάσσεται µεταξύ των πιο αξιόπιστων Υπηρεσιών 
παγκοσµίως, σε ό,τι έχει σχέση µε την παραγωγή εγγράφων µε 
υψηλούς δείκτες ασφάλειας. 
Τα ελληνικά διαβατήρια θεωρούνται από τα πλέον ασφαλή και 
αξιόπιστα διεθνώς. 
Στον κατάλογο των εγγράφων που εκτυπώνει η ∆ιεύθυνση 
έχουν προστεθεί τον τελευταίο χρόνο οι άδειες οδήγησης και από 
σήµερα οι νέες ταυτότητες του αστυνοµικού προσωπικού. 
Στόχος µας είναι η ∆ιεύθυνση ∆ιαβατηρίων να µετεξελιχθεί σε 
µία Κεντρική Υπηρεσία εκτύπωσης εγγράφων µε υψηλές προδι-
αγραφές και χαρακτηριστικά ασφαλείας». ]
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Τ
Νέα δελτία ταυτότητας για το αστυνοµικό προσωπικό

Τις νέες ταυτότητες του αστυνοµικού προσωπικού παρουσία-
σε στις 4 Φεβρουαρίου 2010 ο Αρχηγός της Ελληνικής Αστυνο-
µίας Αντιστράτηγος, Ελευθέριος Οικονόµου και ο ∆ιευθυντής 
της ∆ιεύθυνσης ∆ιαβατηρίων Ταξίαρχος, Γεώργιος Καµπέρης, 
σε συνέντευξη τύπου που πραγµατοποιήθηκε στο Αρχηγείο. 
Η νέα ταυτότητα των αστυνοµικών είναι µεγέθους πιστωτικής 
κάρτας και περιλαµβάνει υψηλά πρότυπα ασφάλειας, όπως το 
σχέδιο ασφάλειας του φόντου, εκτύπωση µε ιριδισµό, εκτύπωση 
µε πολύχρωµες µεµβράνες ασφάλειας και περιέχει µικροσκοπι-
κή γραφή. Παράλληλα χρησιµοποιείται ειδική µεµβράνη ασφα-
λείας, η οποία κατασκευάζεται αποκλειστικά για το έντυπο της 
ταυτότητας, η οποία περιλαµβάνει ολογραφήµατα, ειδικά ολο-
γραφήµατα µεταβλητής εικόνας και µικροεκτυπώσεις αόρατες 
δια γυµνού οφθαλµού. 
Με τα νέα δελτία ταυτότητος θα εφοδιασθεί σταδιακά έως τον 
Ιούνιο του 2010 όλο το αστυνοµικό προσωπικό (Αστυνοµικοί – 
Ειδικοί Φρουροί – Συνοριακοί Φύλακες). 
Στο πλαίσιο της συνέντευξης τύπου ο Ταξίαρχος Γεώργιος Κα-
µπέρης παρέδωσε στον Αρχηγό της Ελληνικής Αστυνοµίας τη 
νέα ταυτότητα του, η οποία είναι η πρώτη που εκτυπώθηκε από 
τη ∆ιεύθυνση ∆ιαβατηρίων. 
Στη συνέχεια παρουσιάστηκαν στοιχεία που σχετίζονται µε την 


